

沙特专家认为美释放石油储备对油价影响有限

美国白宫日前宣布,美国能源部将从战略石油储备中释放5000万桶原油,以缓解经济从新冠疫情中复苏时出现的供需不匹配问题并降低油价。美方还表示将联合多个主要石油消费国释放原油储备。对此,沙特石油市场分析人士认为,美国此举对国际原油价格影响有限,主要产油国政策调整或使油价攀升。

沙特石油专家阿纳斯·哈吉指出,美国计划释放的5000万桶原油中有3200万桶属于短期交换,需在约定时间内从市场购回归还战略石油储备,这相当于一种短期放贷行为,对市场整体影响很有限。而剩下的1800万桶原油则是美国国会

本就已经批准向市场销售的,美国政府只是加快了这一进程,并不算新增释放量。

分析人士指出,美国释放战略石油储备的数量并未超出市场预期,因此影响有限。高盛等机构预测此举只能给国际油价带来每桶2美元左右的下跌空间。从市场反应来看,美国宣布这一决定的当天,国际油价不降反升。截至23日收盘时,纽约商品交易所2022年1月交货的轻质原油期货价格上涨2.28%,2022年1月交货的伦敦布伦特原油期货价格上涨3.27%。

对于美国宣布释放战略石油储备,石油输出国组织(欧佩克)与非欧佩克产油国表态称,将在12月2

日的会议上重新讨论其增产政策。目前,其增产策略是日均增产40万桶原油。分析人士认为,国际原油市场对欧佩克与非欧佩克产油国可能转变政策风向的担心,是促使油价不降反升的重要原因。

沙特石油市场分析师卡梅里·哈拉米说,欧佩克与非欧佩克产油国过去一段时期一直在寻求通过协调行动实现国际原油市场的供求平衡,并使之具有可持续性,而美国释放战略石油储备可能打破平衡。

国际能源论坛秘书长约瑟夫·麦克莫尼格尔日前表示,如果美国等多国释放国家战略石油储备,可能会使欧佩克与非欧佩克产油国调

整原油计划。

另有分析人士指出,美国等国家释放战略石油储备是一个逐步实施的过程,而欧佩克与非欧佩克产油国如果减产,将收到立竿见影的效果,短期内可能进一步推高油价。不过,长期来看,美国退出量化宽松政策和欧洲等地疫情再度严重影响经济复苏势头,可能打压国际油价。

近期美国汽油价格已升至7年来高位,国内对释放战略石油储备平抑油价的呼声不断高涨。美国汽车协会的数据显示,目前全美平均汽油价格比一年前高出约61%。

新华社记者 胡冠 王海洲 (新华社利雅得11月25日电)

英国累计新冠确诊病例达到千万级

新华社伦敦11月25日电(记者 郭爽)英国政府25日公布的疫情数据显示,该国新冠确诊病例累计已超过1000万例,成为继美国、印度、巴西之后又一疫情千万级国家。

英国政府25日报告新增确诊病例47240例,累计确诊10021497例;新增死亡病例147例,累计死亡144433例。

为预防新发现的变异新冠病毒B.1.1.529在英国传播,英国卫生大臣贾维德当晚在社交媒体推特上说,南非、博茨瓦纳等6个非洲国家将从26日起被列入红色警戒名单。来自这些国家的航班将从26日中午12时起暂停,28日后从这些国家新入境英国的人员将被要求在指定酒店隔离并进行核酸检测。

英国首相约翰逊日前表示,目前疫情数据尚未显示英国需要启动包括强制戴口罩等措施在内的《应对新冠疫情:秋冬计划》B计划,即疫情出现严重恶化时的后备计划,当务之急是符合条件的民众

尽快接种新冠疫苗加强针。

多名专家近期警告,英国将面临异常艰难的冬天。英国政府表示,冬季对英国国民保健制度(NHS)来说将是一个挑战。调查显示,NHS正面临历史上最艰难的冬天。英格兰首席医疗官乔纳森·文心表示,疫情数据模型已经越来越难让我们清楚地知道情况是好转还是会恶化。

英国国家审计署本月发布的一份报告显示,新冠大流行让英国政府措手不及,暴露了英国在面对紧急情况下的脆弱性。政府也没有根据该国从新冠疫情暴发前的传染病大流行模拟演习中得出的警示而采取行动。

英国是受新冠疫情影响最严重的欧洲国家之一。自9月中旬以来,单日新增确诊病例一直保持在30000例以上。截至25日,英国12岁以上人群中超过88%已接种至少一剂新冠疫苗,超过80%接种了两剂疫苗,超过28%接种了疫苗加强针。

报告显示国际投资者持有人民币意愿增强

新华社伦敦11月25日电(记者 王慧慧)伦敦金融城和中国人民银行欧洲代表处25日联合发布的《伦敦人民币业务季报》显示,国际投资者持有人民币意愿增强,英国人民币存款大幅增加。

报告显示,今年6月,英国人民币即期交易量占全球人民币即期交易量的36.7%,较去年同期上升3.8个百分点。今年第二季度,中英跨境人民币收付金额合计4565.3亿元,同比增长79.1%。中国建设银行伦敦分行自2014年6月被授权为英国人民币清算行以来,截至今年第二季度末,人民币清算量累计已达57万亿元。

报告显示,截至二季度末,伦敦人民币存款余额达885亿元,创历史新高,较一季度末增长23.3%,较去年同期增长19.2%,国际投资者持有人民币意愿增强。

报告还显示,英国继续保持全球最大人民币即期外汇交易中心、第二大离岸人民币支付中心地位。

伦敦金融城政策与资源委员会主席凯瑟琳·麦吉尼斯(中文名孟珂琳)说:我很高兴看到,我们能够继续吸引创纪录水平的人民币交易、清算和结算。英国在外汇交易方面世界领先,在可预见的未来,我们将继续保持这样的地位。



11月25日,演员在埃及卢克索举行的庆祝仪式上表演。埃及南部卢克索市25日晚举行盛大仪式,庆祝著名的狮身人面像大道经多年修复后完整向公众开放。据埃及官方金字塔在线网站报道,卢克索狮身人面像大道已有约2400年历史,全长2700米,连接着久负盛名的卢克索神庙和卡尔纳克神庙,道路两侧现共排列有1057座狮身人面像及狮身公羊像。新华社传真

日本东电执意推进福岛核污染水排海准备工作

新华社东京11月26日电 尽管遭到国际社会的谴责和质疑,日本东京电力公司仍继续推进福岛核事故污染水排海准备工作。据日本广播协会电视台26日报道,东电计划于27日开始海底地质调查,为建设用于排放福岛核污染水的海底隧道做准备。

报道说,按东电计划,从2023年春季开始,经稀释的福岛第一核电站核污染水将通过这条长约1公里的海底隧道排放入太平洋。建设海底隧道前,东电需对海底地质等情况开展调查。

福岛第一核电站内现保存有约130万吨核污染水,全部储存在

大型储水罐中。日本政府今年4月决定,准备将核污染水过滤并稀释后排入海。但核污染水排海事关全球海洋生态环境安全及各国人民生命健康,国际社会普遍对日方此举可能带来的影响表示强烈担忧。

核污染水排海计划可能将持续数十年,福岛当地担心此举损害福岛形象,福岛县渔业协会始终强烈反对核污染水排放入海。东京电力公司原计划今年9月开始海底调查,但是向当地进行说明解释工作等因素推迟了调查开始时间。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

文明出游 福在脚下

美言可以市尊
美行可以加人

中央文明办制 河北蔚县 高佃亮剪纸

文明丽水 公益广告

弘扬家庭美德 共建美好丽水

传承好家风
争做文明人

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

丽水市文明办制 胡君伟作